

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. szeptember 19-én megtartott nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Képviselő-testületi tagok:

Vargyas Mihály polgármester
Magyar Sándorné alpolgármester
Kapitány István képviselő
Kovács Miklós képviselő

Előzetes bejelentés mellett távol:

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző
Birtókné Forgó Klára aljegyző
Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző
Filus Angelika Erzsébet intézményvezető

I.

A napirend előtt

Vargyas Mihály polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fő szavazásra jogosult képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján egyhangú 4 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Magyar Sándorné képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Ezek után a polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, a javaslat alapján a képviselő-testület egyhangú, 4 fő igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

Az ülés napirendje:

- 1.) Az önkormányzat 2017.évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 2.) Az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 3.) Kék-Sziget Óvoda beszámolója a 2016/2017-es nevelési év működéséről.
Előadó: Filus Angelika óvodavezető
- 4.) Javaslat a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester

- 5.) TOP-4.1.1-15-BK1-2016-00015 azonosító számú, Egészségház korszerűsítése Dunaszentbenedeken” című projekthez kapcsolódóan az épület energetikai jellemzőinek tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása tárgyban árajánlatok bekérésére javaslat.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 6.) TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005 „Étkezdé épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekthez kapcsolódóan az épület energetikai jellemzőinek tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása tárgyban árajánlatok bekérésére javaslat.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 7.) Rendkívüli települési támogatásra javaslattétel
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 8.) Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának közbeszerzési szabályzata felülvizsgálata.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 9.) Egyéb ügyek, bejelentések

II.

Napirend tárgyalása

1. napirendi pont

Az önkormányzat 2017.évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: Februárban fogadtuk el az idei év költségvetését. Gazdálkodásunk első félévi beszámoló anyagát megkaptuk. Az előterjesztés a június 30-i állapotnak megfelelő adatokat tartalmazza. A kötelező feladatoknak szeretnénk legfőképpen megfelelni. Pályázati forrásoknak köszönhetően fejleszteni, beruházni is tudunk. Sajnos nem volt egy nagyon fényes első félévünk. A tavalyi áthúzódó pályázatok miatt, amelyeket későn írtak ki, és nem tudtuk befejezni, emiatt nem tudtunk elszámolni. Ezért nagyon sok pénzünk bent maradt a pályázati rendszerben. A kezdeti nehézségeket átvészelve, most azért már elmondhatjuk, hogy a pályázati pénzekkel elszámoltunk, megjötték a pénzeink, ezáltal a második félévre rendeződött a helyzetünk. Bízunk benne, hogy a jövőben nem lesznek ilyen problémáink, habár az idén is későn írják ki a pályázatokat. Lehet ez is rányomja bélyegét a következő első félévünkre.

Lengyel Andrea: Az első félév végén megtörténtek az elszámolások. Jól állunk a JETA támogatásokkal is. A református templom tetőhéjazat cseréje pályázatot elszámoltuk, az energetika a héten befejeződik, a falunappal együtt fogjuk elszámolni. A szálláshely tervezése pályázatot szeptember végéig kell elszámolni. Igazából nem lesznek problémák a második félévben.

Vargyas Mihály: Van-e kérdés, észrevétel?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el az önkormányzat gazdálkodásának I. féléves beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

91/2017. (IX.19.)Kt.h.

Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló

H a t á r o z a t:

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót megtárgyalta és a határozat melléklete szerint jóváhagyólag elfogadja.

2. napirendi pont

Az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: A költségvetés módosítási javaslata az augusztus 31-i adatokat tartalmazza.

Lengyel Andrea: Az előirányzat módosítások elsősorban a közfoglalkoztatási támogatásból és a TOP-os pályázatok előlegéből adódtak a bevételi és a kiadási oldalon egyaránt.

Vargyas Mihály: A JETA pályázatok utófinanszírozásúak, a közfoglalkoztatás szintén. Próbáljuk úgy igazítani, hogy minél kevesebb ideig álljon benne az önkormányzat pénze. Annyit szeretnék még mondani, hogy irodai apparátusunk rettentő módon le van terhelve. Nem kis feladatok állnak előttünk, most indul egy átfogó pénzügyi ellenőrzés, amelynek lezárására majd csak 2019-ben kerül sor.

Kapitány István: Magasabb fokú ellenőrzés várható?

Czabainé Csada Márta: Az államkincstár jön ellenőrizni, mind a négy települést. A négy település önkormányzatait, intézményeit, ahol van, ott a társulást is, a kisebbségi önkormányzatot is. A legfőbb cél, amelyet nagyító alá vesznek, a 2017. második negyedév, és azt követően a mérleg alátámasztását nézik. Kiválasztanak egy meghatározott mennyiségű tételt, amelyet tüzetesen megvizsgálják. Megnézik a 2017 év zárásának mérlegét, tehát az egész évből választanak tételeket. Összegző jegyzőkönyv készül majd a végén, amelyet a képviselő-testület elé kell vinni. Majd intézkedési tervet készítenek, amelynek végrehajtását szintén ellenőrzik.

Vargyas Mihály: Van-e még kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el az önkormányzat 2017. évi költségvetés módosító javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2017. (IX.28.) önkormányzati rendelete**

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló
1/2017. (II.28.) önkormányzati rendelete módosításáról**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

3. napirendi pont

Kék-Sziget Óvoda beszámolója a 2016/2017-es nevelési év működéséről

Előadó: Filus Angelika Erzsébet intézményvezető

Vargyas Mihály: Az óvoda beszámolójával kapcsolatban van-e kiegészítése az intézményvezetőnek?

Filus Angelika Erzsébet: A létszámadatok szépen alakulnak az óvodában. Sajnos kevés gyermeket tudunk felküldeni az iskolába. Jelenleg 10 nagycsoportosunk van. Szeretném megköszönni az önkormányzat segítségét a jótékonysági bál rendezéséhez, az angol tanfolyam anyagi hozzájárulásához. Októbertől indulna az angol foglalkozás. Nem tudom, hogy továbbra is számíthatunk-e a hozzájáruláshoz.

Vargyas Mihály: Ezt még körbe kell járni. Nekem még olyan kérdésem van, hogy a finanszírozás mennyire feddi be a működést?

Czabainé Csada Márta: Az önkormányzatnak hozzá kell tennie 4,8millió forintot.

Magyar Sándorné: A jótékonysági bálon van-e érdeklődés? Kell-e bált rendezni, nem elég a műsor?

Vargyas Mihály: Ez nagy kérdés, mert sokszor nagyobb a zenekari számla, mint a jótékonyság.

Magyar Sándorné: Úgy látom, hogy nem nagy az érdeklődés a bál iránt. Az a véleményem, hogy aki bált akar, az fizesse ki a zenekart is.

Vargyas Mihály: De ha az emberek megkívánják, hogy legyen bál? Valami nevet kell adni. Lehet, hogy kevesebben jönnének el, ha csak műsort adnak. Lehet, hogy jobban veszik ki, ha zene is van, bál is van.

Magyar Sándorné: Támogatjuk az óvodát, támogatjuk a néptáncsoportot. Azt kifogásolom, hogy nem igen mennek el a másik jótékonysági rendezvényére. Én úgy gondolom, hogy egymásért is kell tenni, nem csak a saját jótékonysági rendezvényen kell részt venni, hanem a másén is. Nem látom a helyén ezt a dolgot. Kicsit nagyobbak kellene lennie az összetartásnak.

Kovács Miklós: Ez olyan mintha a nyugdíjas bált úgy rendeznék, hogy nem lenne vacsora, élő zene, vagy a nyugdíjasok karácsonyi rendezvényén nem lenne a vásárlási utalvány, akkor a nyugdíjasok el sem jönnének.

Magyar Sándorné: A képességeket tekintve mi a tapasztalat? Milyen a gyerekek képessége?

Filus Angelika Erzsébet: Vegyesnek mondható. Vannak kiemelkedőek, de vannak kevésbé teljesítők.

Vargyas Mihály: Az óvoda nyitva tartásával kapcsolatban jött néhány szülőtől panasz. Állítólag hamarabb el kell vinni a gyerekeket. Ezt meg kellene oldani. Oda kell erre figyelni.

Filus Angelika Erzsébet: Nálunk nem jelezte egy szülő sem. Általában négy órákor elviszik a gyerekeket.

Vargyas Mihály: Vannak olyan szülők, akik dolgoznak, és csak később tudnak a gyerekért menni. Mindig azt mondjuk, hogy azért van az óvoda, hogy a szülők biztonságban tudják a gyerekeiket.

Magyar Sándorné: Ha a munkaidő addig tart, akkor nem tud mit csinálni a szülő. A munkáltatót nem érdekli, hogy az óvoda meddig van nyitva.

Vargyas Mihály: Ezt a problémát meg kell oldani! Jelzés jött.

Filus Angelika Erzsébet: Ha ez a kérés, akkor természetesen megoldjuk.

Vargyas Mihály: Erre kicsit nagyobb odafigyelést kérnénk. A beszámolóval van-e még észrevétel? Köszönjük az óvoda munkáját.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Kék Sziget Óvoda és Szociális Étkeztetés 2016/2017-es nevelési évben végzett munkája beszámolójával kapcsolatosan.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

92/2017. (IX.19.)Kt.h.

Beszámoló a Kék-Sziget Óvoda és Szociális Étkeztetés 2016/2017. nevelési évről

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kék-Sziget Óvoda és Szociális Étkeztetés költségvetési szerv 2016/2017-es nevelési évben végzett munkájáról szóló beszámolóját jóváhagyólag elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Filus Angelika Erzsébet óvoda vezető
- 2.) Irattár

4. napirendi pont

Javaslat a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra
Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: Az Emberi Erőforrások Minisztériuma meghirdette idén is a Bursa

Hungarica Ösztöndíj pályázatot. A feltételek hasonlóak a tavalyihoz. Az önkormányzatoknak október 2-ig kell megküldeniük a belépési nyilatkozatot. A csatlakozott önkormányzat ezek után írja ki a pályázatot, azok benyújtási határideje 2017. november 7. Most arról kellene döntenünk, hogy az önkormányzat csatlakozik-e? Úgy érzem az idén is csatlakoznunk kell, és támogatnunk kell a hallgatók tanulmányait.

Magyar Sándorné: Javaslom a csatlakozást.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulójához való csatlakozás javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

93/2017. (IX.19.)Kt.h.

Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2018. évi fordulójához való csatlakozását

H a t á r o z a t:

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulójához való csatlakozását és felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Egyúttal a Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetés terhére javasolja az elbírált pályázatokat követően annak fedezetét a 2018. évi önkormányzati költségvetésébe tervezni.

Határidők:

A nyilatkozat aláírására: 2017.október 1.

Felelős: Vargyas Mihály polgármester

5. napirendi pont

TOP-4.1.1-15-BK1-2016-00015 azonosító számú, Egészségház korszerűsítése

Dunaszentbenedeken” című projekthez kapcsolódóan az épület energetikai jellemzőinek tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása tárgyban árajánlatok bekérésére javaslat.

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: Az egészségház korszerűsítése TOP-os pályázatunk egyik eleme az épület energetikai jellemzőinek tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása. A szabályzat szerint javasolom, hogy bizzunk meg egy hozzáértő céget, ezért három cégnek küldjünk ajánlatot. Javaslatom a következők lennének: BeM-ÉP Bt. 6332 Uszód, Szabolcs u. 11., BEERSTONE Kft. 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B., B.TÉKER Kft. 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a TOP-4.1.1-15-BK1-2016-00015 azonosító számú, Egészségház korszerűsítése Dunaszentbenedeken” című projekthez kapcsolódóan az épület energetikai jellemzőinek tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása tárgyban árajánlatok bekérése javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község

Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

94/2017. (IX.19.)Kt.h.

A „TOP-4.1.1-15-BK1-2016-00015” azonosító számú, „Egészségház korszerűsítése Dunaszentbenedeken” című projekt előkészítő szakaszában energetikai tanúsítvány elkészítésére ajánlatkérés

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján a „TOP-4.1.1-15-BK1-2016-00015” azonosító számú, „Egészségház korszerűsítése Dunaszentbenedeken” című projekt előkészítő szakaszában az **energetikai tanúsítvány elkészítésére** az alábbi cégektől kér ajánlatot a határozat melléklete szerinti kiírás alapján:

- B-Téker Kft. Kalocsa, Negyvennyolcasok tere, 2. fszt. 3., 6300

- BEERSTONE Kft., 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B.

- Bedi Gyula ev. 6332 Uszód, Szabolcs u. 11.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert az ajánlatok bekérése és a beérkezést követő képviselő-testület elé terjesztésre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. napirendi pont

TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005 „Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekthez kapcsolódóan az épület energetikai jellemzőinek tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása tárgyban ajánlatok bekérésére javaslat.

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: A másik TOP-os pályázatunk az étkezde felújítása. Itt is egyik elemként el kell végezni az épület energetikai jellemzőinek tanúsítását, energiatanúsítvány kiállítását. Szintén javaslom, hogy három cégnek küldjünk ajánlatot. Javaslatom a következők lennének: BeM-ÉP Bt. 6332 Uszód, Szabolcs u. 11., BEERSTONE Kft. 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B., B.TÉKER Kft. 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005 „Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekthez kapcsolódóan az épület energetikai jellemzőinek tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása tárgyban ajánlatok bekérése javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

95/2017. (IX.19.)Kt.h.

TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005 „Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekt előkészítő szakaszában energetikai tanúsítvány elkészítésére ajánlatkérés

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján a **TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005** „Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekt előkészítő szakaszában a **energetikai tanúsítvány elkészítésére** az alábbi cégektől kér árajánlatot a határozat melléklete szerinti kiírás alapján:

- B-Téker Kft. Kalocsa, Negyvennyolcasok tere, 2. fszt. 3., 6300
- BEERSTONE Kft., 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B.
- Bedi Gyula ev. 6332 Uszód, Szabolcs u. 11.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert az ajánlatok bekérése és a beérkezést követő képviselő-testület elé terjesztésre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirendi pont**Rendkívüli települési támogatásra javaslattétel**

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: A beiskolázási támogatásról kellene beszélnünk. Tavalyi évben is összeraktuk, hogy az iskolások mennyit kapjanak. Az általános iskolások tavaly az alsó tagozatban kapták tanulónként az 50.000,-Ft-ot, a felső tagozatosoknak kifizettük a könyvek árát, de csak a kijelölt iskolába járóknak, vagyis a belvárosi iskolába járóknak. A középiskolások differenciáltan kaptak 15.800,-Ft, aki nem részesült gyermekvédelmi támogatásban. Aki részesült a támogatásban, azok 10.000,-Ft-ot kaptak. A főiskolások és egyetemisták is kaptak beiskolázási segínyt, annak ellenére, hogy mindegyik hallgatónak megállapítottuk a Bursa támogatást, havonta 15.000,-Ft-ot. Ebben az évben olyan döntést hoztunk, hogy az alsó tagozatosok 25.000,-Ft-ot kapnak tanulónként. Úgy gondolom, hogy az ő helyzetüket megoldottuk. Az idén már az általános iskolában ingyenesek a tankönyvek, felső tagozatban is, azonban nem kevés a beiskolázási teher a családokon. Úgy gondolom, hogy minden tanuló egy szervezethez, a Klebelsberg Központhoz tartozik, ezért azt kellene megbeszélni, hogy adjunk-e minden felsősöknek is beiskolázási támogatást?

Kovács Miklós: Az új szabályok szerint idén minden általános iskolásnak 9. osztályig ingyenesek a tankönyvek.

Vargyas Mihály: Igen, ezt már említettem. Úgy gondolom, hogy nem kellene különbséget tenni, hogy melyik iskolába jár, akár Kalocsára, akár Géderlakra, akár Dunapatajra, és kapjanak 5.000,-Ft-ot. A középiskolások tavaly differenciáltan kaptak. Most is így kellene, előzetes számítások alapján javasolt a Gyv-eknek 10.000,-Ft, a nem Gyv-eknek 16.000,-Ft. A felsőoktatásba járó hallgatók tavaly 20.800,-Ft-ot kaptak, a Gyv-ek kaptak 15.000,-Ft-ot kaptak. A gyermekvédelmi kedvezményben részesültek évente augusztusban és november

kapnak egyszeri támogatást. A felsőoktatásban résztvevő hallgatók minden hónapban kapnak az önkormányzatunktól 15.000,-Ft-ot. Úgy gondolom, hogy meg kell beszélni, hogy adjunk-e még az iskolakezdésnél is egyszeri támogatást, mert ha megnézzük, szinte az egész országban nem kapnak ilyen magas összegű Bursa támogatást. Most lenne az első szeptember, hogy nem adnánk nekik egyszeri támogatást. Mennyire értünk egyet ezzel?

Kovács Miklós: Jó.

Magyar Sándorné: Gyakorlatilag szeptemberben is kapják már a Bursát. Szerintem is jó a gondolat.

Kovács Miklós: A Bursa támogatást az intézmény is kiegészíti, tehát azzal is több.

Vargyas Mihály: Tehát összegezve. Az általános iskolások felső tagozatosai 5.000,-Ft. A középiskolásoknál aki gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 10.000,-Ft, aki nem részesül a kedvezményben 16.000,-Ft. A felsőoktatásban tanulók most nem kapnak egyszeri beiskolázást, mert kapják a Bursa ösztöndíjat.

Meg kell még beszélni az étkezést az általános iskola alsó tagozatában. A gyermekvédelmi kedvezményben részesültek ingyen étkeznek. Akik nem részesülnek gyermekvédelmi kedvezményben azok részére az önkormányzat átvállalta az étkezési díjat. A kérdés az, hogy ez a gyakorlat menjen-e tovább? 12 gyerek van az alsó tagozatban, ebből 6 gyerek ingyen étkezik, 5 gyerek teljes áron, 1 gyerek 50%-os áron étkezik. Kiszámoltuk, ha mindenkinek megadjuk a támogatást a térítésmentes étkezéshez, az az önkormányzatnak éves szinten 427.000,-Ft lenne. Annak idején, amikor bevezettük ezt a támogatást, csak 2 gyerek volt érintett ebben. Most pedig már vannak hatan. Ha nem is az egész összeget, de valamennyi részösszeget azért fizethetnének.

Magyar Sándorné: Egy részösszeget vállaljunk át. A fizetendő díjnak a felét javaslom.

Vargyas Mihály: A másik felét az önkormányzat fizeti.

Kapitány István: Én csak attól tartok, hogy megbontjuk a gyerekeket. De én a javaslat mellett állok.

Vargyas Mihály: Kérem a testületet, szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester először a beiskolázási támogatások javaslatáról rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

96/2017. (IX.19.)Kt.h.

Rendkívüli települési támogatásra javaslattétel

Határozat

1./Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017/2018-os tanévkezdéssel kapcsolatos beiskolázási nehézségek enyhítésére, figyelemmel a helyi szociális ellátásokról szóló **3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 2.§ (1) bekezdés b)**

pontjára, valamint a 8.§ (1) bekezdésére, rendkívüli települési támogatás megállapítását javasolja a hatáskörrel rendelkező polgármester részére az alábbiak szerint:

- a.) az általános iskoláskorú 5-8. osztályos gyermek részére 5.000,- Ft települési támogatást nyújtson,*
- b.) azon középiskolás gyermek részére, aki nem részesül gyermekvédelmi támogatásban 16.000,- Ft, aki gyermekvédelmi támogatásban részesül, annak a gyermeknek 10.000,- Ft rendkívüli települési támogatást nyújtson.*

2./A képviselő-testület javasolja a polgármesternek, hogy a javaslat szerint hozza meg a határozatát és gondoskodjon a támogatások kifizetéséről, mely összeg fedezetét a 2017. évi költségvetésében biztosította

Határidő:2017. október 31.

Felelős: Vargyas Mihály polgármester

Határozatról értesülnek: érintettek, gazdálkodás

Ezek után a polgármester az általános iskolások étkezésével kapcsolatos támogatás javaslatról rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

97/2017. (IX.19.)Kt.h.

Javaslat térítési díj csökkentésre

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017/2018-os tanévre, figyelemmel a helyi szociális ellátásokról szóló **3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 2.§ (1) bekezdés b) pontjára, valamint a 8.§ (1) bekezdésére,** javasolja a hatáskörrel rendelkező polgármester részére, hogy a gyermekétkeztetésben részt vevő alsó tagozatos Dunaszentbenedeken általános iskolába járó gyermekek részére az általuk fizetendő étkezési térítési díj 50 %-át a rendkívüli települési támogatás terhére biztosítsa.

A képviselő-testület javasolja a polgármesternek, hogy a javaslat szerint hozza meg a határozatát, melynek fedezetét a 2017. évi költségvetésében biztosítja.

Határozatról értesülnek: érintettek, gazdálkodás

Felelős: Vargyas Mihály polgármester

8. napirendi pont

Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának közbeszerzési szabályzata felülvizsgálata.

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: Következő napirendi pontunk a közbeszerzési szabályzatunk felülvizsgálata. Felül kell vizsgálni, jogi szempontból aktualizálni kell jogszabályi változások miatt. Szükséges azért, hogy szabályosan meghirdethetőek legyenek az ajánlatkéréseink. Egy lényeges módosítási javaslat, hogy amennyiben külső cégre bízunk a feladatot, akkor

használhatják a saját nyomtatványaikat, természetesen a jogszabályoknak megfelelően. Közbeszerzési szabályzattal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

Tárgyi ügyben kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának felülvizsgálata tárgyában.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

98/2017. (IX.19.)Kt.h.

Közbeszerzési Szabályzat

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát és a melléklet szerint változatlan tartalommal jóváhagyólag elfogadja.

Határozatról értesül:

Ügyrendi Bizottság tagjai

Felelős: Vargyas Mihály polgármester

9. napirendi pont

Egyéb ügyek, bejelentések

Vargyas Mihály: Még egy fontosabb megbeszélni valónk lenne. Molnár János ügyét meg kell beszélni. Segítője Zsuzsika összegyűjtetett vele egy összeget, kb. 1.000.000,-Ft-ot. A takarékszövetkezetnél van a pénz, amely a temetésére lenne félretéve. Arra kértek minket, hogy az önkormányzat egy elkülönített számláján őrizzük tovább, mert itt biztonságban tudnák.

Czabainé Csada Márta: Miért nem maradhat a takarékszámán?

Vargyas Mihály: Sajnos a család, a hozzátartozói nem úgy viszonyulnak hozzá, ahogy kellene. Ha hozzáférnek a pénzhez, akkor abból nem lesz temetés. János azt szeretné, hogy az önkormányzat kezelné a pénzét. Van ennek akadálya.

Czabainé Csada Márta: Milyen alapon teszi át a pénzét az önkormányzat számlájára?

Magyar Sándorné: Ügyvéd által kellene egy végrendelkezés.

Vargyas Mihály: Nem tehetjük meg, hogy betesszük a mi elkülönített számlánkra?

Czabainé Csada Márta: Nem, mert az önkormányzat nem pénztintézet, nem kezelheti magánemberek pénzét. Tartási szerződést lehetne kötni, vagy végrendelkezés alapján az önkormányzatra hagyhatja.

Vargyas Mihály: János úgy érzi, hogy nálunk van biztonságban.

Kovács Miklós: Olyat nem lehet, hogy a pénz ott marad a takarékbán és az önkormányzat lesz

a kezelője. A végrendeletet is átíráthatják a családtagok a Jánossal.

Vargyas Mihály: Attól tartok, hogy amikor oda kerül a János, hogy gondozásra szorulna, akkor egyik családtag sem vállalja.

Czabainé Csada Márta: A tartási szerződés is elég erős, annak a felbontása is nehezen menne.

Magyar Sándorné: Eltartási szerződés kötése, vagy végrendelet lenne a megoldás.

Vargyas Mihály: A közjegyzővel megbeszélem, hogy mi lenne jobb, mit tehetnénk ez ügyben?

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: A falunapon túl vagyunk. Sajnos az időjárás nem kedvezett nekünk, de minden program lement, jól sikerült, a sátorból tudták nézni az emberek a programokat. Az éjszakai bállal kapcsolatban, azzal fejeztem be ezt a falunapot, hogy többet nem lesz bál. Az én javaslatom alapján nem szeretnék tartani a jövőben falunapi bált. Szinte minden évben van valami probléma. Elkezdődött a bál, és mindjárt az elején már kezdték egymásról leszaggatni a ruhát, veszekedtek. Még én is majdnem kaptam, a Bazsó féle társaságtól.

Kovács Miklós: Minden évben van ilyen. Minden évben vele van probléma.

Vargyas Mihály: Ketten vigyáztunk a Bazsóra, ennek ellenére mégis belekötött a zenészekbe, mert ő akar ott vezényelni. Ennek így semmi értelme.

Kovács Miklós: Amit én most tapasztaltam. A Mirigyek most nem jók voltak. Kevesebb időt is játszottak, mint a megbeszélt idő. Igaz, hogy minden évben ők jönnek, de jövőre változtatni kellene. Sokan úgy jöttek oda, hogy már megint a Mirigyek, minden évben őket halljuk.

Magyar Sándorné: Én is azt mondom, hogy nem kellene minden évben. Elég lenne két évente fellépniük. Az zavar az egészben, hogy nagyon sok műsoruk van, de mégis ugyanazzal lépnek fel évek óta. Nagy a repertoárjuk, más műsorszámokat kellene válogatniuk. Mászt szeretnénk hallani már.

Vargyas Mihály: Viszont elég nagy tömeget vonzanak ide. Amikor jó idő van, ha körül nézünk a pályán, nagyon sokan vannak. Én is hallom azokat a véleményeket, hogy már „megint ők”.

Magyar Sándorné: Sok emberben felmerült az is, hogy a tűzijátékot a műsor közepére kellene tenni, mert nagyon későn van így.

Kovács Miklós: Én jövőre javasolnám a Kalocsai Fúvósok fellépését. Azonkívül javaslok még egy Guinness rekord kísérletet, kétezer adagos ciböre leves főzését.

Vargyas Mihály: Mit fogunk kezdeni kétezer adag étellel. Ennek már máskor is nekifutottunk, de akadályokba ütköztünk. Nem fogunk tudni eladni kétezer adag ennivalót.

Magyar Sándorné: Át kell gondolni ezt a javaslatot.

Vargyas Mihály: Majd jövőre megbeszéljük ezeket az ötleteket.

Napirend folytatólag:

Tájékoztatások:

Az erőmű 30 km-es sugarában mért környezeti sugárvédelmi mérések adatairól tájékoztatom a testületet:

2017. júniusra vonatkozó adat: Dunaszentbenedeken mért adat 90, Géderlakon mért adat 94. Uszódon mért adat 90,

A minimális érték: 63, maximális érték: 103, átlag: 69.

Az Atomerőmű újság júliusi számából:

TEIT: 25 éve a lakosság szolgálatában

Miért 12 kilométeres volt a kör? Miért 12 településsel indult a történet, és egyáltalán miért jött létre a TEIT? Utánajártunk, hiszen ez a települési hálózat június 3-án ünnepelte fennállása 25. évfordulóját. A '90-es évek elején azonban az atom szó nem a feltétlen bizalmat táplálta az itt élőkben. Mert noha az erőmű '87 óta teljes kapacitással üzemelt – akárcsak korábban az építkezésről –, nagyon keveset lehetett tudni róla. Így viszont már nem mehetett tovább a dolog. A TEIT története már egy szabadabb világ históriája. Az embereké, akik egyre inkább igényelték az információkat.

Nemzetközi védelem

A Nemzetközi Atomenergia Ügynökség és Magyarország júniusban közös kétnapos nukleárisbaleset-elhárítási gyakorlatot rendezett, amelyben 82 NAÜ-tagállam és 11 nemzetközi szervezet vett részt abból a célból, hogy a Paksi Atomerőműben szimulált baleset során teszteljék a felkészültséget a nukleáris veszélyhelyzet kezelésével kapcsolatos feladatokra. A feltételezett baleset forgatókönyve szerint jelentős mennyiségű radioaktív anyag került ki a légkörbe. Emiatt a gyakorlaton részt vevő országoknak azonnali információcserére, helyzetértékelésre, valamint lakosságvédelmi óvintézkedésekkel kapcsolatos döntésekre volt szüksége, ideértve pl. a közegészségügyet, a közvélemény tájékoztatását, az áruk importját és exportját, valamint a határforgalmat érintő intézkedéseket.

Hálózati hiány

Paks egyedül a hazai termelés több mint 50 százalékát adja. Mi történne akkor, ha le kellene állítani az atomerőművi blokkokat, vagy valamilyen oknál fogva nem működnének? Mi lenne, ha az olcsó villamos energia hiányában kénytelenek lennének importra kényszerülni? Nem tudhatjuk ugyanis, hogy ez az import meddig és milyen áron áll rendelkezésre. Az időjárásfüggő megújuló energiaforrások pedig fizikai korlátaik miatt nem alkalmasak alaperőműnek. Ott van még persze a klímaváltozás kérdése is. A mai civilizációban minden területen használnak valamilyen formában elektromos áramot. Vajon milyen hatással lenne a meglévő infrastruktúrára az energia hiánya, illetve korlátozása? Katasztrofális, az biztos. Eltűnne a telekommunikáció, ami szintén nagyszerű adománya az emberi elmének. Leállna az olajkitermelés, a szénbányászat. Üzemanyag híján leállna a közlekedés, a nagyüzemi mezőgazdaság. Végiggondoltad már? Mi lenne?

Akik tettek és tesznek is a jövőért

A szakemberek hosszú ideje tisztában vannak vele, hogy a nukleáris energia használata – és az ezzel szorosan összefüggő radioaktív hulladék-kezelés – csak az érintett lakosság

bevonásával valósulhat meg sikeresen. A rendszeres, nyílt információcsere, az éppen zajló tevékenységek egyeztetése már akkor fontos szempont volt, amikor a Paksi Atomerőmű kis és közepes aktivitású radioaktív hulladékainak Bábaapátiban felépített végleges tárolójához még csak a kutatások folytak. A szakemberek és a térségben élők közötti közvetítő szerepet épp húsz évvel ezelőtt vállalta fel, hét környező település részvételével, az önkormányzati társulás, a TETT (Társadalmi Ellenőrző és Tájékoztató Társulás), amely a tájékoztató tevékenység mellett a helyiek érdekképviselését is ellátja

Megjelent a 2017. júliusi TEIT Hírek

25 éves a TEIT – Bebizonyította létjogosultságát, s a jövőben még nagyobb szerephez juthat a TEIT – így fogalmazott a szervezet elnöke az évforduló alkalmából rendezett konferencián.

Új vezérigazgató és igazgatósági elnök irányítja a Paks II. projektársaságot – Süli János, a paksi atomerőmű két új blokkjának tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter 2017. június 30-án Pakson bejelentette, hogy 2017. július 1-től Lenkei István vezérigazgató s dr. Mészáros György, az Igazgatóság elnöke vezetésével működik tovább az MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt.

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Van-e kérdés, észrevétel?

Kapitány István: A közutakról szeretnék pár szót. Van néhány lakos, akik a közutakról rendszeresen hordják a vizet nagyobb mennyiségben. Egyikőjük kifejezetten közkútról hordja a vizet locsolásra, állatok itatására. Valamit tenni kellene ez ügyben.

Vargyas Mihály: Tudok a problémáról, jelezték már mások is. Szóltam is az illetőnek, de semmi eredménye. Az utcában lakókat is irritálja a viselkedése. Van egy-pár kút a faluban, legfeljebb ezeket lezártatjuk. Beszélék majd a Kunságvíz képviselőjével, hogyan kell eljárunk. Az átmenő forgalomnál a főút mellett meghagyjuk. A Temető utcában nem szükséges, hiszen a temetőben van több kút is. Ezt a kérdéses kutat a Petőfi utcában is lehetne záratni és még a Rákóczi utcában is. Utána járok a dolognak.

Van-e még hozzászólás? Ha nincs, akkor köszönöm a részvételt.


Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Vargyas Mihály polgármester a nyilvános ülést bezárta.


Vargyas Mihály
polgármester

Kmft.




Csabainé Csada Márta
jegyző


Magyar Sándorné
jkv. hit.

Dunaszentbenedek Község Polgármesterétől
6333 Dunaszentbenedek, Kossuth u 57.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Önt a Dunaszentbenedek Község Önkormányzati Képviselő-testülete
2017. szeptember 19-én (kedd) 16.00 órakor tartandó nyilvános ülésére.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozóterme.

Javasolt napirend:


Nyilvános ülés

- 1.) Az önkormányzat 2017.évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 2.) Az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 3.) Kék-Sziget Óvoda beszámolója a 2016/2017-es nevelési év működéséről.
Előadó: Filus Angelika óvodavezető
- 4.) Javaslat a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 5.) TOP-4.1.1-15-BK1-2016-00015 azonosító számú, Egészségház korszerűsítése
Dunaszentbenedeken” című projekthez kapcsolódóan az épület energetikai jellemzőinek
tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása tárgyban árajánlatok bekérésére javaslat.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 6.) TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005 „Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés,
valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekthez kapcsolódóan az
épület energetikai jellemzőinek tanúsítása, energiatanúsítvány kiállítása tárgyban
árajánlatok bekérésére javaslat.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 7.) Rendkívüli települési támogatásra javaslattétel
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 8.) Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának közbeszerzési szabályzata
felülvizsgálata.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 9.) Egyéb ügyek, bejelentések

Dunaszentbenedek, 2017. szeptember 14.

Tisztelettel:




Vargyas Mihály
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Dunaszentbenedek Község Képviselő-testülete

2017. *szepember 19-én* megtartott nyilvános ülésén

Vargyas Mihály polgármester

.....
Vargyas Mihály

Kapitány István képviselő

.....
Kapitány István

Kovács Miklós képviselő

.....
Kovács Miklós

Magyar Sándorné képviselő

.....
Magyar Sándorné

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

.....

Tanácskozási joggal:

Czabainé Csada Márta jegyző

.....
Czabainé Csada Márta

Birtókné Forgó Klára aljegyző

.....
Birtókné Forgó Klára

Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző

.....
Lengyel Andrea

Filus Angelika Erzsébet intézményvezető

.....
Filus Angelika Erzsébet

.....

.....